

**В & М**ЛЕНТА **ВНЕ РАМОК** ПОСРЕДСТВЕННОСТИ*Люди думают, что будут счастливы, если переедут в другое место, а потом оказывается: куда бы ты ни поехал, ты берёшь с собой себя.*

— Н.Гейман



В Кремле состоялась встреча Владимира Путина с Махмудом-Али Калиматовым

Президент России и Глава Ингушетии обсудили вопросы общественно-политической ситуации и социально-экономического развития региона.

В начале встречи Владимир Путин отметил положительную динамику в промышленном производстве и в аграрном секторе республики.

«Я смотрю, у вас и сельхозпроизводство растёт, и промышленное производство подрастает», - сказал глава государства.

Махмуд-Али Калиматов сообщил Президенту, что республика может похвастаться своими результатами в АПК.

В Ингушетии производство продукции сельского хозяйства в прошлом году увеличилось на 18 % и составило 19,5 млрд руб. Последние четыре года в аграрном секторе отмечается устойчивый рост следующих показателей:

- валовый сбор зерна вырос в 3,6 раза (с 40,7 до 147,7 тыс. тонн);

- картофеля в 1,7 раза (с 33 до 57,5 тыс. тонн);

- овощей в 1,9 раза (с 5,5 до 10,4 тыс. тонн).

Урожайность выросла с 15 до 31 ц/га, кукурузы - с 30 до 44 ц/га, овощей - с 53 до 76 ц/га.

В среднем по этим видам культур урожайность выросла в 1,5-2 раза.

Власти региона смогли добиться подобных результатов благодаря новому подходу к решению проблем в сельскохозяйственной и животноводческой отраслях.

«Мы взяли под контроль выделение удобрений, семян и перевели в юридическую плоскость все отношения», - пояснил М-А.Калиматов и добавил, что Минсельхоз также значительно повысил поголовье мелкого рогатого скота в ГУПах. В 2019 году в этих предприятиях не было ни одного поголовья мелкорогатого скота, сегодня их только в ГУПах насчитывается более 15 тыс., а с учётом поголовья фермерских и личных подсобных хозяйств достигает 300 тыс. голов.

Калиматов отметил, что определённая работа была проведена и по сдерживанию роста цен на продукты. В рамках взаимодействия государства и бизнеса были успешно реализованы несколько инвестиционных проектов, направленных на повышение продовольственной обеспеченности и насыщение рынка продукцией собственного производства. Кроме того, в целях сдерживания цен на социально-значимую группу товаров во всех городах и районах республики регулярно проводятся продовольственные ярмарки.

«Чтобы сбить цену, которую поднимали перекупщики продуктов, мы стали проводить ярмарки. В 2022 году провели их более тридцати, часть из которых приурочили к религиозным праздникам», - отметил М-А. Калиматов.

По мнению Главы Ингушетии, чтобы не допускать подобных ситуаций, продовольственная корзина должна формироваться заранее,

в связи с чем было дано поручение увеличить посевные площади картофеля и других овощей.

Благодаря принятым властями региона мерам, жители республики имеют возможность приобретать продукцию местных предприятий на 10-15 % ниже рыночных цен.

Кроме того, накануне религиозных праздников (Ураза-Байрам и Курбан-Байрам) в регионе проводятся благотворительные акции для малоимущих и многодетных семей. Большую работу по организации этих мероприятий проводят главы муниципальных образований и представители духовенства.

Было отмечено, что в таких акциях особое внимание уделяется семьям участников СВО. Глава Ингушетии также перечислил дополнительные меры поддержки военнослужащим и их семьям, действующие в республике по его указанию.

«Мы через парламент внесли поправки и выделили землю тем, кто заключает

контракт для службы в зоне СВО, а также единовременное пособие 100 тыс.рублей мобилизованным», - доложил М-А.Калиматов Президенту России.

Далее Глава Ингушетии добавил, что общественно-политическая и социально-экономическая ситуация в республике стабильная.

Владимир Путин отметил, что информирован о работе региона в этом направлении.

Глава государства пожелал узнать о причинах провисания в Ингушетии жилищного строительства. По поводу данной ситуации М-А.Калиматов пояснил, что основная проблема связана с малоземельем и незаконными продажей и самозахватами земельных участков. По выявленным нарушениям будут судимы судебные процессы. За три года по решению судов властям республики удалось вернуть в бюджет Ингушетии около 5 млрд рублей и более 550 га земли.

По поводу сказанного Президент сделал заключе-

ние, что это «вещи административного характера».

«Это все вещи административного характера. На самом деле то, что вы говорите по нарушениям в сфере землепользования, - это отголоски того, что еще было раньше связано с нарушением соответствующих норм и интересов людей. В конечном итоге все это сказывается», - подчеркнул В.Путин.

М-А.Калиматов заверил Президента, что правительство региона активно работает над решением этих годами складывавшихся проблем.

В свою очередь, В.Путин подчеркнул, что работа эта не должна вестись формально и в приоритете должно быть обеспечение интересов жителей республики.

«Владимир Владимирович, мы видим алгоритм, направление и цели для решения поставленных Вами задач», - подытожил Глава Ингушетии.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

Обсудили вопросы службы по контракту и предстоящего призыва

Вопросы, связанные с военной службой по контракту и предстоящей осенней призывной кампанией, обсуждались на сходе жителей Малгобека, состоявшемся в понедельник в актовом зале городской средней общеобразовательной школы №5. На встречу с горожанами пришли сотрудники администрации городского округа Малгобек и представители военного комиссариата по Малгобекскому муниципальному району и г. Малгобек.

Х.Гелисханов

К. Амиров

Военный контракт, как сообщили представители военкомата, заключается на срок от 1-го года до 3-х и 5-ти лет. Заключение его имеют право граждане, достигшие 18-летнего возраста и признанные годными к прохождению военной службы. Оплата по контракту производится в зависимости от места прохождения службы, должности и звания военнослужащего. Минимальная оплата на территории России – свыше 60 тысяч

рублей. Наибольшие выплаты осуществляются участникам специальной военной операции. Здесь денежное довольствие исчисляется уже несколькими сотнями тысяч рублей ежемесячно. Было рассказано о социальных гарантиях, льготах и иной государственной помощи участникам СВО.

Одной из центральных тем на сходе стала предстоящая призывная кампания. Представители военкомата сообщили о повышении возраста подлежащих призыву.

Особо надо отметить следующий момент, - об-

ратился к участникам схода представитель военкомата. – Лицам, достигшим в текущем году 27-летнего возраста, необходимо срочно прийти в военный комиссариат и получить соответствующую справку. В таком случае они не подпадут под закон о повышении призывного возраста. Если же они не явятся в военный комиссариат до конца 2023 года, уже в следующем году они вновь будут включены в списки призывников.

Было отмечено также, что пока сохраняется срок военной службы по призыву в один календарный год.



В будущем не исключено увеличение срока службы до двух лет.

– Так что лучше отслужить сегодня в течение года, чем потом «тянуть солдатскую ляжку» целых два года, - сказал представитель военкомата. – Хочу сообщить вам, что призывники, ушедшие на службу осенью прошлого года и весной 2023 года, звонят нам, благодарят за то, что военные комиссариаты сво-

евременно провели с ними разъяснительную работу, убедили их в том, что военная служба будем им во благо. Так и есть. Еще раз доводим до вашего сведения, что военнослужащие, проходящие срочную службу, не направляются на СВО иначе, как по добровольному подписанию контракта. Здесь нет никакого принуждения.

Коротко обсудили участники схода проблему водоснабжения и вывоза

мусора. Особенно остро стоит вопрос с водоснабжением 2-го микрорайона. Представители городской администрации сообщили о мерах, предпринимаемых правительством республики для решения проблем в данной сфере. Предполагается установка дополнительной емкости для накопления и резервирования воды. Готовится замена аварийных участков на водопроводах.

В Малгобеке стартуют проверки готовности учреждений образования к началу нового учебного года

Менее двух недель остается до начала учебного года и сейчас в школах самая горячая пора подготовки. Особое внимание уделяется безопасности. Сотрудники МЧС, Росгвардии, ФСБ и администрации города совместными усилиями проверяют, насколько общеобразовательные учреждения города соответствуют требованиям безопасности. Подобные мониторинги администрация города проводит ежегодно в конце августа в образовательных организациях.



З.Бокова

Благодаря подобным мероприятиям безопасность в школах будет обеспечена к новому образовательному сезону. Специалисты проверяют работу автоматических систем противопожарной защиты, исправность средств пожаротушения, состояние эвакуационных путей. По итогам проверки отмечают некоторые замечания, и дают определенные сроки их устранения.

Также, перед началом учебного года во всех образовательных организациях будут проведены мероприятия по уборке и дезинфекции помещений.

Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов заслушал доклад вице-премьера региона Эсет Боковой о подготовке школ и детских садов к началу учебного года.

«Всего ко Дню знаний 1 сентября в РИ планируется открыть 247 образовательных учреждений: 149 школ и 98 дошкольных образовательных организаций, в том числе 21 объект, введенный в рабочий строй по линии реализации нацпроектов «Демография» и «Образование». Это 13 но-

вых школ, рассчитанных на 7218 учащихся, 8 дошкольных учреждений на 1730 мест. Открытие новых объектов сферы образования обеспечит трудоустройство 1849 жителей РИ», — отметила вице-премьер в своем докладе Эсет Бокова.

Также в нынешнем году по линии программы «Модернизация школьных систем образования» осуществляется всесторонний капитальный ремонт в 16 школах.

«В данный период по 14 объектам работы ведутся согласно графику или опережающими темпами. Показатель готовности составляет от 70% до 90%. В списке указанных достижений школы № 3 в Экажево, № 3 в Плиево, № 8 и № 16 в Назрани, № 3 в Троицкой, № 4 и № 6 в Малгобеке, СОШ в Долаково, № 22 в Верхних Ачалуках, № 3 в с.п. Сурхахи, № 3 в Карабулаке, интернат № 1 в г. Назрань», - сообщила министр образования.

В рамках Государственной программы Республики Ингушетия «Развитие образования», подпрограммы «Развитие системы образования»

практически завершил капитальный ремонт в «Школе-интернат №4 г.Малгобек».

Глава РИ Махмуд-Али Калиматов поручил провести все указанные и запланированные работы в срок, обратив особое внимание на их качество.

«Мы активно готовимся к новому учебному году. В школе поменяли практически все. Первого сентября ученики придут получать знания в удобные, красивые и современные кабинеты», - отметил директор школы Р.Укуров.

На достойном рабочем уровне в настоящее время трудятся строительные бригады, здесь осуществили уже на 85% строительные работы. Теперь ведутся работы по установке технологического оборудования. Все необходимое планируется выполнить до 25 августа 2023 года.

В День знаний во всех школах Ингушетии будут с утра проведены торжественные линейки с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований. Состоятся тематические уроки мужества, мира, урок науки и технологий.



На пути к выборам

А. Картоев

Выборы в муниципальные органы власти пройдут в Ингушетии в сентябре месяце. До этого важного политического события в жизни республики осталось менее месяца времени. Территориальная избирательная комиссия городского округа Малгобек проводит все необходимые мероприятия и действия, чтобы обеспечить течение выборной кампании в русле российского законодательства.

На территории муниципального образования Городской округ Малгобек зарегистрировано четыре политических партии, которые примут участие в предстоящих выборах, – рассказал секретарь ТИК г. Малгобек Ибрагим Ялхороев. – Это ВПП «Единая Россия», КПРФ, Справедливая Россия и ЛДПР. Представители этих партий и будут бороться за места в Малгобекском городском Совете депутатов.

На сегодняшний день, как сообщили в ТИК г. Малгобек, проведена жеребьевка, по итогам которой определен порядок следования партий в избирательном бюллетене. Бюллетени будут изготовлены в ближайшие дни.

Одна из главных задач ТИКов и избирательных

участков – формирование списков избирателей, – отметил И. Ялхороев. – В нашем случае это больше корректировка имеющихся списков. Из них удаляются данные умерших, переехавших в другие регионы и города граждан, и вносятся имена жителей городского округа Малгобек, достигших совершеннолетия и, соответственно, получивших право избирать и быть избранными.

Что касается хода самой предвыборной кампании, то нельзя не заметить пассивность представителей партий, кроме членов ВПП «Единая Россия». Представители последней партии проводят различные акции, встречаются с избирателями, участвуют в мероприятиях по обсуждению проблем города. Возможно, представители КПРФ, ЛДПР и Справедливой России «раскачаются» ближе к дате выборов. Пока на улицах города Малгобек не видно агитационных материалов, крайне мало агитационной деятельности в местных средствах массовой информации. Как бы то ни было, избирателям было бы интересно ознакомиться с программой партий, оценить ее привязку к местным муниципальным проблемам и перспективам.

Чем опасен солнечный удар?

З.Бокова

Лето — пора отпусков и отдыха. Однако слишком долгое пребывание на солнце чревато солнечным ударом. Первым при солнечном ударе страдает мозг. Солнечный удар развивается при прямом воздействии солнечных лучей на человеческий организм.

Как отмечают врачи, его основными симптомами являются вялость, тошнота и рвота, повышение температуры тела, нарушения пульса и судороги.

Основные симптомы обезвоживания — сильная жажда, низкое количество мочи и ее темно-желтый цвет, переутомление, слабость. При тяжелой форме обезвоживания — помрачение сознания, слабый пульс, снижение артериального давления.

При неожиданном появлении таких симптомов, особенно в жару, можно попробовать справиться с ними, выпив несколько стаканов воды.

Повышение кровяного давления, отеки и отек окружающих тканей сопровождаются сдавливанием мозгового вещества. Нервные клетки (нейроны) при этом начинают испытывать недостаток в кислороде, а при продолжительном воздействии повреждающих факторов начинают погибать. Это сопровождается нарушением чувствительности и двигательной активности, а также поражением сердечно-сосудистой, ды-

хательной и других систем организма, что обычно и становится причиной смерти человека. Солнечный удар может закончиться комой и даже смертью.

Об этом газете «Вести Малгобека» рассказала заведующая отделением медицинской профилактики ГБУЗ «Малгобекской Центральной Районной Больницы» Элиза Гардалоева.

Она отметила, что существует три степени солнечного удара. При легкой пострадавший находится в сознании, жалуется на слабость, головную боль и тошноту. У него учащаются пульс и дыхание, расширяются зрачки. При средней степени подкакивает температура, головная боль и тошнота усиливаются, а походка становится шаткой и неуверенной. Возможна кратковременная потеря сознания и кровотечение из носа.

Тяжелая форма солнечного удара развивается внезапно. Лицо пострадавшего горячее и красное, но потом становится бледным. Сознание может быть изменено, появляются галлюцинации, температура тела поднимается до 41–42°C.

Общее состояние быстро ухудшается, температура тела повышается до 40-41°C, черты лица заостряются в связи с обезвоживанием, кожные покровы бледнеют, сознание помрачается, возникают судороги и развивается кома.

«При подозрении на солнечный удар постарайтесь перейти в прохладное помещение, хотя бы в тень деревьев или под навес, где прохладно. Следуйте нескольким правилам: освободить от лишней одежды и

уложить, немного приподняв голову. Стоит положить на голову человеку смоченную холодной водой ткань. По возможности приложить к затылку пузырь с холодной водой и обернуть тело холодной простыней. Можно положить мокрую ткань под колени, в подмышечные впадины: в этих местах близко к поверхности тела подходят крупные сосуды.

При потере сознания можно использовать нашатырный спирт.

При повышении температуры можно дать пострадавшему жаропонижающее.

При остановке дыхания необходимо вызвать скорую помощь, а в ожидании приступить к сердечно-легочной реанимации — проводить искусственную вентиляцию легких «рот в рот» и непрямой массаж сердца нажатием на грудину.

После оказания первой помощи рекомендуется вызвать врача. Особенно это важно в случае солнечного удара средней и тяжелой степени», – предостерег врач.

Также стоит помнить, что перегрев опасен обезвоживанием.

По словам экспертов, воздействие высокой температуры значительно влияет на организм — снижается тонус вен, скорость кровотока в коже увеличивается в несколько раз при его снижении во внутренних органах.

В результате уменьшается доставка кислорода к печени, почкам, кишечнику, скелетным мышцам и другим органам, и системам, что затрудняет их работу. Длительное воздействие аномально высоких температур повышает и температуру крови, в результате снижает-

ся работоспособность сердечной мышцы.

Жара вызывает обезвоживание организма, избыточное потение, изменение солевого состава и вязкости крови. В условиях жары изменяются практически все показатели состояния здоровья человека.

Среди неочевидных проявлений обезвоживания — раздражительность, подавленность, тревожность. При неожиданном появлении таких симптомов, особенно в жару, можно попробовать справиться с ними, выпив несколько стаканов воды.

«Чтобы защитить себя от перегрева, в жаркую погоду рекомендуется по возможности не работать на солнцепеке и не находиться продолжительное время на улице с 11 до 17 часов дня, а также стараться избегать душных помещений. Также не стоит находиться на солнце на голодный желудок и сразу после еды, соблюдать питьевой режим. При этом пить лучше всего регулярно и небольшими порциями: неограниченное, беспорядочное питье хуже утоляет жажду и перегружает сердце. В жару лучше всего отдавать предпочтение зеленому чаю с лимоном, квасу, морсам, сокам, минеральной воде», – предупреждают медики.

Рекомендуется также использовать солнцезащитные средства, носить светлую одежду из натуральных тканей, например, хлопка или льна, а также всегда надевать головной убор и защищать глаза темными очками. После пребывания на солнце стоит принять душ или сделать влажное обтирание.

Вода - основа жизни

Х.Гелисханов

Вода является главным источником жизни человека, благодаря которой существуют животные и растительный мир, поскольку Аллах создал все существа из воды. В многочисленных аятах Священного Корана и хадисах пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) говорится о роли воды в жизни человека и ее исключительном значении для флоры и фауны. В Коране Всевышний Аллах указывает нам, что дал людям пресную воду, как милость, и что Он столь же легко может отнять ее, если мы не будем благодарны и, соответственно, беречь и относиться к ней уважительно. В одном из многочисленных хадисов говорится: «Поистине, госпожа (т.е. лучшим напитком) всех напитков этого и того света является вода» (Аль-Бухари). Хотелось бы напомнить, что молитва, основной столп ислама, считается недействительной без совершения омовения, которое, как

правило, совершается чистой водой. Даже при этом тратить без надобности слишком много воды является крайне нежелательным. Вода универсально выполняет роль чистящего средства, что ни одно другое вещество не способно выполнять такие функции, как: очищение тела, одежды, предметов быта и т.д. Все мы хорошо знаем хадис, в котором говорится: «Чистота – есть половина веры» (Аль-Бухари, Муслим). В настоящее время питьевая вода, к счастью, доступна нам в любую минуту, просто течет из крана, в доме, во дворе, хотя иногда и бывают перебои. Мы можем быстро сварить кофе, помыть, прибраться, когда захотим. Может из – за этого до конца не осознаем всю ценность и значимость воды в повседневной жизни. Мы, к сожалению, не привыкли экономить, беречь воду, можем открыть кран и вылить больше чем нам нужно или же положить шланг в огород, из которого целый день течет вода. Некоторые умудряются почти каждый день мыть машины, дворы, тратя на

это большое количество воды, а то же самое время, многие соседи и просто жители испытывают нужду в питьевой воде. Сообщается, что посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Не уверует никто из вас по – настоящему до тех пор, пока не станет желать своему брату того же чего желает себе самому» (Аль – Бухари, Муслим). А теперь давайте вспомним сколько неудобств мы испытываем, когда у нас отключают воду, хотя бы на один день. Все мы хорошо помним те времена, когда мы постоянно испытывали острую нужду в питьевой воде и это продолжалось на протяжении многих лет. Но в последнее время ситуация намного улучшилась: мы стабильно получаем воду, хотя иногда и бывают перебои, качество ее существенно повысилось. Власти, как – то пытаются решить эти проблемы. Мне думается, что единичными мерами эти проблемы эти меры не решить. Необходимо изыскать средства, провести капитальный ремонт



и полную реконструкцию всей водопроводной системы города и на многие годы закрыть эту насущную проблему. Хотелось бы напомнить уважаемым читателям, что вода, употребляемая нами, транспортируется по специальным водоводам из артезианских скважин, затрачивая определенное количество электроэнергии, за которую, соответственно, платит «Во-

доканал» - хозрасчетная организация. Это целая система, состоящая из многих служб и отделов, где работают различные специалисты и рабочие, зарплата которых зависит от наших с вами платежей и сборов. Мы должны осознать, что за воду необходимо платить как за обыкновенный товар. В беседе с нами руководитель данной организации Абдул – Хамид Ко-

стов отметил, что они отключают воду только в тех случаях, когда бывают порывы, а также в определенные дни для проведения профилактических работ.

Призываю всех, и в первую очередь самого себя, быть более терпеливыми и взаимно вежливыми, не создавать ненужных неудобств и себе, и другим, помогать друг другу согласно Корану и Сунне.

Малгобекская городская прокуратура сообщает

На какие меры социальной поддержки может претендовать молодая семья при приобретении жилого помещения?

Государственная поддержка молодых семей в вопросах приобретения жилья оказывается в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

Участником мероприятия ведомственной целевой программы может быть молодая семья, где один из супругов является гражданином Российской Федерации, соответствующая следующим требованиям: возраст каждого из супругов не превышает 35 лет; молодая семья признана нуждающейся в жилом помещении; наличие у семьи доходов, позволяющих получить кредит, либо иных денежных средств, достаточных для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

Для участия в мероприятии ведомственной целевой программы молодая семья подает в орган местного самоуправления по месту жительства перечень документов, предусмотренный постановлением Правительства РФ от 17.12.2010 № 1050.

Предоставленные молодым семьям социальные выплаты могут быть использованы для оплаты цены договоров строительного подряда, купли-продажи жилого

помещения; осуществления последнего платежа в счет уплаты паевого взноса; уплаты первоначального взноса при получении ипотечного кредита; оплаты цены договора с уполномоченной организацией на приобретение в интересах молодой семьи стандартного жилья на первичном рынке; погашения долга и уплаты процентов по ипотечным кредитам; уплаты цены договора участия в долевом строительстве, путем внесения соответствующих средств на счет эскроу.

А. Газиков, помощник прокурора

Увеличен размер штрафа за продажу несовершеннолетним сигарет и вейпов

Федеральным законом № 178-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. Закон подписан Президентом РФ 28 апреля 2023 года.

Теперь сумма штрафа за реализацию несовершеннолетнему табачной продукции составляет:

- для должностных лиц - от 150 тыс. до 300 тыс. руб.
- для компаний от 400 тыс. до 600 тыс. руб.

То же касается табачных изделий, никотинсодержащей продукции, устройств для ее потребления и кальянов.

Закон вступил в силу 9 мая 2023 года.

До принятых нововведений сумма штрафа для должностных лиц составляла от 40

тыс. до 70 тыс. руб., а для организаций - от 150 тыс. до 300 тыс. руб.

С 1 августа 2023 года увеличился размер пенсий

С начала августа будет произведен ежегодный перерасчет размера страховых пенсий по данным индивидуального (персонифицированного) учета в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования. Корректировку проведут в беззаявительном порядке, она коснется тех пенсионеров, которые продолжают работать и за которых работодатель перечисляет страховые взносы в СФР.

Поскольку за один рабочий год пенсионеру могут начислить не более трех пенсионных баллов, а стоимость одного пенсионного балла с 1 января 2023 года составляет 123, 77 руб., то максимальная прибавка к пенсии с работающих пенсионеров августа 2023 года составит не более 371, 31 руб.

Также повысится размер накопительной пенсии – его ежегодная корректировка тоже проводится с 1 августа исходя из суммы поступивших страховых взносов на финансирование накопительной пенсии, дополнительных страховых взносов на нее, взносов работодателя (если пенсионер продолжает работать), взносов на формирование пенсионных накоплений, средств материнского капитала, направленных на формирование накопительной пенсии, а также результата

от их инвестирования.

Ответственность за возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства

Статьей 20.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена ответственность за совершение действий, направленных на возбуждение ненависти либо вражды, а также унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет».

За совершение данного правонарушения может быть назначено наказание: в виде штрафа на граждан в размере от 10 000 руб. до 20 000 руб., обязательные работы на срок до 100 часов, административный арест на срок до 15 суток; на юридических лиц штраф в размере от 250 000 руб. до 500 000 руб.

Совершение лицом повторного правонарушения в течение 1 года после его привлечения к административной ответственности влечет привлечение к уголовной ответственности по ст. 282 УК РФ, предусматривающей более строгое наказание, в том числе и лишение свободы на срок от 2 до 5 лет.

Кавказское межрегиональное управление Россельхознадзора

Бешенство - особо опасная вирусная болезнь различных видов животных, а также человека. Характеризуется в основном, острым течением и поражением нервной системы. Заболевание неизлечимо и заканчивается летальным исходом.

Бешенство относится к группе особо опасных заболеваний человека и животных. При подозрении на бешенство необходимо предоставить животное для осмотра ветеринарному врачу и сообщить в ветеринарное учреждение по месту жительства. Животных, покусавших людей, немедленно изолируют и содержат под строгим ветеринарным наблюдением в течение 10 суток. Если за этот период у них не появились признаки бешенства, то они считаются здоровыми, а пострадавший человек не зараженным.

Как защититься от заражения бешенством? Бешенство – особо опасная вирусная болезнь, которая поражает центральную нервную систему и смертельна для человека.

Избегайте контактов с дикими животными. Не подбирайте никаких животных на улице, садовых участках, в лесу. Никогда не трогайте чужих животных. Снятие шкур с лисиц, енотовидных собак и других видов животных запрещается. Укусы и ослюнения любым видом животного опасны для здоровья. При любом укусе животного или контакте с ним обязательно обратитесь в медицинское учреждение. Место ослюнения или укуса перед обращением в медицинское учреждение срочно промойте водой с хозяйственным или дегтярным мылом. Соблюдайте правила содержания и выгула животных. При неадекватном поведении животного или подозрении на бешенство срочно сообщайте в ветеринарную службу. Предупреждайте одичание домашних животных. Активно содействуйте в борьбе с бешенством.

Соблюдая эти меры профилактики, Вы сможете уберечь себя и своих близких от смертельно опасного заболевания бешенством.

А.Гелисханов, госинспектор отдела государственного ветеринарного надзора по Республике Ингушетия Кавказского межрегионального управления Россельхознадзора

Объявление

Приглашаем на службу в полицию

В МВД по Республике Ингушетия проходит набор на службу молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет, имеющих полное среднее образование, хорошую физическую подготовку, отслуживших в Вооруженных Силах РФ.

Служба в полиции это:

- стабильное ежемесячное денежное довольствие;
- возможность бесплатного получения высшего образования в институтах МВД России;
- карьерный рост;
- возможность выхода на пенсию после 20 лет службы с учетом срока службы в ВС РФ;
- бесплатное медицинское обеспечение;
- ежегодный оплачиваемый отпуск;
- ежемесячная выплата денежной компенсации за наём (поднаём) жилых помещений.

По вопросам трудоустройства и оформления на службу обращаться в Управление по работе с личным составом МВД по Республике Ингушетия по адресу: Республика Ингушетия, г. Магас, ул. К. Кулиева 14, тел.: 8-8734 -55-04-61.

Источник: МВД по Республике Ингушетия

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.08.2023 г.

№ 37/129-4

Об изменении адреса участковой избирательной комиссии №411

В соответствии со статьей 10 Закона Республики Ингушетия «Об муниципальных выборах в Республике Ингушетия» Территориальная избирательная комиссия г.Малгобек постановляет:

1. Изменить адрес участковой избирательной комиссии №411 с адреса г.Малгобек ул.Осканова (Стадион Серго) на адрес Осканова 2 (Здание Администрации г.Малгобек)
2. Направить настоящее постановление в средства массовой информации и разместить на официальном сайте Администрации г.Малгобек

Председатель территориальной избирательной комиссии г.Малгобек

М.А. Коригов

Секретарь территориальной избирательной комиссии г.Малгобек

И.Х. Ялхороев

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.08.2023

№ 37/130-4

О количестве избирательных бюллетеней для голосования на выборах депутатов городского совета муниципального образования «Городской округ город Малгобек»

В соответствии со статьей 49 Закона Республики Ингушетия «О муниципальных выборах в Республике Ингушетия» и на основании сведений о численности избирателей по состоянию на 1 июля 2023 года, территориальная избирательная комиссия г.Малгобек постановляет:

1. Утвердить общее количество избирательных бюллетеней для голосования на выборах депутатов городского совета муниципального образования «Городской округ город Малгобек» -27 500шт.(двадцать семь тысяч пятьсот шт.)
2. Утвердить количество избирательных бюллетеней для участков, на которых используются комплексы обработки избирательных бюллетеней в количестве -2200 шт. (две тысячи двести шт.)
3. Избирательные бюллетени изготовить в АО «Издательско – полиграфический комплекс «Грозненский рабочий» в соответствии с требованиями.
4. Поручить Председателю территориальной избирательной комиссии г.Малгобек заключить договор с полиграфической организацией.
5. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации г.Малгобек и направить в средства массовой информации.

Председатель территориальной избирательной комиссии г.Малгобек

М.А. Коригов

Секретарь территориальной избирательной комиссии г.Малгобек

И.Х. Ялхороев